

## Rectificatie Saneringsregeling asbestwegen Haaksbergen

In de Staatscourant van 27 augustus 2001, nr. 164, is gepubliceerd de regeling van 15 augustus 2001

‘Saneringsregeling asbestwegen Haaksbergen’. De volgende rectificaties dienen te worden aangebracht:

- In artikel 1, onderdeel c, moet in plaats van ‘te Goor’ gelezen worden: te Hof van Twente.

- In artikel 4, eerste lid, onderdeel a, moet in plaats van ‘de gemeente Goor’ gelezen worden: de voormalige gemeente Goor.

- In de bijlage bij de regeling:

- moet onder punt 3, onderdeel b, in plaats van ‘de gemeente Goor’ gelezen worden: de voormalige gemeente Goor;

- moet onder punt 3, onderdeel f, in plaats van ‘de gemeente Goor’ gelezen worden: de gemeente Hof van Twente;

- moet de tweede alinea van punt 8 als volgt gelezen worden:

Het ingevulde formulier zenden naar: infoMil, Postbus 30732, 2500 GS

Den Haag. Het ingevulde formulier moet voor 1 november 2001 zijn ontvangen. InfoMil zendt u een bericht van ontvangst van de aanvraag. U ontvangt in principe voor 1 juni 2002 bericht of de subsidie is toegekend.

- De toelichtingen op de regeling respectievelijk de bijlage dienen op de hierboven aangegeven wijze te worden gelezen.